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ЗВІТ 
про роботу управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів  

за ІІІ квартал 2020 року  

 

В продовж третього кварталу поточного року працівниками управління 

основну увагу було зосереджено на забезпечення виконання рішень сесій 

міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, а також 

протокольних доручень за наслідками нарад у міського голови та 

профільного заступника, документів державних органів влади. 

Як і в попередні періоди приділялася належна увага проведенню 

практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на 

підприємствах, установах, організаціях міста Івано-Франківська та у 2020 

році проведено: 

- спеціальних об’єктових навчань                          – 6; 

- об’єктових тренувань                                             – 9; 

- тренувань спеціалізованих служб та формувань – 15. 

Відповідно до Плану пропаганди заходів цивільного захисту на 

території м. Івано-Франківська проводилося висвітлення в засобах масової 

інформації про порядок дій населення: 

- при недопущенні загибелі людей на водних об’єктах міста; 

- при інфекційних захворюваннях, отруєннях; 

- при виникненні пожеж в побуті; 

- про недопущення пожеж в пожежонебезпечний період, інше. 

Також протягом кварталу забезпечувалося подання щоквартальних 

звітів управлінню з питань цивільного захисту Івано-Франківської ОДА 

відповідно до вимог Табеля термінових та строкових донесень. 

В управлінні забезпечено ведення обліку нещасних випадків 

невиробничого характеру, які мають місце на території міста серед яких: 

- транспортні                                                                                – 153; 

- падіння                                                                                        – 5221; 

- спричинені дією диму, вогню та полум’я                                – 76;  

- випадкове отруєння та дія алкоголю                                        – 1;  

- навмисне самоушкодження                                                       – 18;  

- напад з метою вбивства чи нанесення ушкоджень                 – 467;  

- пов’язані з дією природних факторів                                       – 106; 

- інші. 

Працівниками управління надавалася методична допомога особам, 

відповідальним за консультаційні пункти цивільного захисту щодо 

забезпечення просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань з 

питань цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення, 

яке не зайняте у сфері виробництва та обслуговування на території Івано-

Франківської міської ради.  
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Підготовлено заявку на навчання посадових осіб відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 року № 819 «Про 

затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань 

цивільного захисту» від м. Івано-Франківська в 2021 році. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 13.08.2015 

року № 435 «Про визначення місця тимчасового зберігання хімічно 

небезпечних ртутних відходів на території м. Івано-Франківська» протягом 

IІІ кварталу здійснювався прийом ртуті і ртутних відходів, люмінесцентних 

ламп та пальчикових батарейок від мешканців міста. Для цього ведеться в 

управлінні відповідний журнал. На даний час на складі накопичено 4,5 кг 

технологічної ртуті і ртутних відходів, 2000 штук люмінесцентних ламп 

денного світла та 100 вживаних пальчикових батарейок.  

У цьому кварталі управлінням підготовлено проведення 4 засідань 

міської комісії ТЕБ і НС, на яких розглянуто 10 питань, з них: 1-планове; 9-

позапланових. Питання, що розглядалися на комісії стосувалися запобіганню 

виникнення пожеж в житловому секторі на території Івано-Франківської 

міської об’єднаної територіальної громади; запобіганню спалювання сухої 

рослинності в екосистемах на території Івано-Франківської ОТГ; стану 

залізобетонного моста через р. Бистриця Солотвинська по вул. Галицька в м. 

Івано-Франківськ; епідемічної ситуації в місті у зв’язку з поширенням 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

COV-2; наданню дозволу на проведення футбольних  матчів в м. Івано-

Франківську та матчів з баскетболу, інше. 

З метою укріплення водозахисної дамби на річці Бистриця 

Надвірнянська в районі с Угорники, за наслідками червневої повені 2020 

року, працівниками управління в місяці липні із с.Пасічна Надвірнянського 

району завезено 243 тонни негабаритного каменю та 257,1 тонни для 

укріплення берегової лінії річки Бистриця Надвірнянська поряд 

вул.Горохолинська в м.Івано-Франківську. 

Впродовж липня працівники управління приймали участь в роботі 

комісії з обстеження стану підтоплених під час червневої стихії житлових 

будинків, присадибних ділянок громадян міської ОТГ. 

У третьому кварталі 2020 року працівники управління сприяли 

взаємодії керівництва міської ради з підрозділами поліції міста, військовими 

частинами, які дислоковані на території міської ради, міським та обласним 

військовими комісаріатами, ДУ «Івано-Франківська установа виконання 

покарань (№12)», Івано-Франківським міжрайонним відділом пробації, а 

також з  Івано-Франківською місцевою прокуратурою та Управлінням 

Служби безпеки України в області. 

Працівники управління мобілізовували представників правоохоронних 

органів міста, військових частини та установ ЗСУ у нагородженні грамотами 

виконавчого комітету міської ради та подяками міського голови особові 

склади їхніх підрозділів з нагоди професійних та державних свят.  
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Уточнено мобілізаційний план Івано-Франківської міської ради та план 

нормованого забезпечення населення на особливий період.  

Проведено заходи щодо уточнення та врегулювання питань плану 

територіальної оборони. 

З метою виконання заходів мобілізаційної готовності проведено ряд 

нарад та виїздів з питань мобілізації людських та транспортних ресурсів, 

вивчено можливість розміщення особового складу, його забезпечення та 

утримання. 

 Перевірено та оцінено стан мобілізаційної готовності 2-х установ, що 

мають мобілізаційні завдання, а саме: Департамент житлової, комунальної 

політики та благоустрою міської ради та КНП «Обласний перинатальний 

центр Івано-Франківської обласної ради». 

 Працівниками управління у звітному періоді надана допомога в 

розробці мобілізаційних планів наступним медичним та навчальним 

закладам: КНП «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної 

ради», КНП «Івано-Франківська обласна дитяча клінічна лікарня Івано-

Франківської обласної ради», КНП «Міська дитяча клінічна лікарня Івано-

Франківської міської ради», КНП «Прикарпатський обласний центр служби 

крові Івано-Франківської обласної ради», КНП «Обласна стоматологічна 

поліклініка Івано-Франківської обласної ради», КНП «Івано-Франківський 

обласний перинатальний центр Івано-Франківської обласної ради», Івано-

Франківський коледж Львівського національного аграрного університету; 

Івано-Франківський коледж ресторанного сервісу і туризму Національного 

університету харчових технологій, приватний вищий навчальний заклад 

університет Короля Данила, вище професійне училище № 21.  

Впродовж звітного періоду працівники взяли участь у перевірках 

функціонування військового обліку, організованих рішенням сесії міської 

ради від 18.12.2019р. №377-34, у 2-х установах міста. 

Забезпечено участь спеціалістів управління у роботі міської призивної 

комісії весняного етапу призову у зв’язку з перенесенням його строків 

внаслідок карантинних вимог. 

На виконання Довгострокової програми фінансування мобілізаційних 

заходів та оборонної роботи Івано-Франківської міської ради на 2019-2023 

роки», у період з 01.01.2020р.- 30.09.2020р. використано кошти в сумі 257 

320,33 грн., з них: на заохочення мешканців які призвані в ЗСУ за контрактом   

130435,60 грн., придбання предметів, обладнання та інвентаря 76555,14 грн.,  

оплата послуг перевезення 50 329,59 грн). 

На виконання заходів Комплексної програми профілактики 

злочинності в місті до 2024 року, з метою якісного та безперервного 

виконання завдань із забезпечення безпеки громадян та публічного порядку 

на території міста у ІІІ кварталі 2020 року використано кошти в сумі  

98190,00 грн. на закупівлю матеріально-технічних засобів правоохоронним 

органам міста.  

За участі керівництва управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів 
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міської ради, спільно із представниками правоохоронних органів  

проводились прес-конференції для місцевих телеканалів щодо роботи з 

протидії правопорушенням у місті. Інформація висвітлювалась на 

офіційному сайті міста та інших інтернет ресурсах. 

Необхідно відзначити, що загалом криміногенна обстановка в м. Івано-

Франківську впродовж звітного періоду 2020 року перебувала під контролем 

правоохоронних органів.  

На території міста відбулось 141 масовий захід, в яких взяли участь 

понад 30 000 громадян. Під час проведення заходів з масовим перебуванням 

громадян завдяки злагодженим діям працівників Івано-Франківського відділу 

поліції, військовослужбовців військової частини 1241 Національної гвардії 

України, вибухотехнічної служби ГУ НП в області грубих порушень 

публічного порядку та надзвичайних подій не допущено.   

В цьому кварталі проводились підготовчо-організаційні заходи щодо 

виконання завдань осіннього призову громадян на строкову військову 

службу 2020 року. 

Надавалась допомога представникам Старостинських округів міської 

ради у підготовці документів до міської ради, пов’язаних з роботою 

управління. 

На виконання вимог розпорядження міського голови від 19.08.2020р. № 

380-р із залученням представників правоохоронних органів, МВ УДСНС 

України в області та КП «Муніципальна інспекція «Добродій» активізовано 

роботу мобільної групи з профілактики та документування правопорушень, 

пов’язаних зі спалювання сухої рослинності в екосистемах. 03.09.2020 року 

за участю заступника міського голови Р.Гайди, сільських голів, в.о.старост 

Старостинських округів проведено нараду на якій визначені відповідні 

доручення щодо запобігання спалювання сухої рослинності в природних 

екосистемах. Спільно із УДСНС України в області для оповіщення громадян 

міської громади про шкідливість спалювання рослинності залучили спец 

автомобіль, який через гучномовний пристрій доносить інформацію. 

За наслідками проведеної роботи мобільною групою на порушників 

складено 34 протоколи за ст.152 КУпАП. Окрім цього підготовлено листи до 

Державної екологічної інспекції Карпатського округу та Тисменицького ВП 

ГУНП в області для реагування на випадки правопорушень в екосистемах у 

межах повноважень.  

15.09.2020 року на оперативній нараді в міського голови начальник 

управління І.Влізло виступив із мультимедійною презентацією роботи 

мобільної групи із профілактики та запобігання спалювання сухої 

рослинності і доповів про хід виконання відповідного розпорядження 

міського голови. 

Виконувались також делеговані повноваження виконавчого комітету 

міської ради щодо роботи спостережної комісії. Комісією розглянуто та 

відмовлено у направлені до суду спільного з УВП № 12 клопотання про 

застосування вимог ст.81 КК України, умовно-дострокового звільнення від 

відбування покарання у виді позбавлення волі до 1 особи. 
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Впродовж звітного періоду депутатам міської ради, працівникам 

виконавчого комітету та структурних підрозділів надавались консультації з 

питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, подання 

повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, врегулювання конфлікту 

інтересів та інших питань антикорупційного та суміжного законодавства. 

Кандидатам на посади в органах місцевого самоврядування надавалась 

практична допомога в заповненні декларацій.  

В Івано-Франківському обласному центрі підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ і організацій проведено два тренінги на 

тему «Організація роботи з питань запобігання корупції в органах державної 

влади та місцевого самоврядування» та «Основні помилки при заповненні 

декларацій». 

Розроблено проект Положення про роботу з питань запобігання та 

виявлення корупції у виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради, 

який буде винесено на затвердження виконавчого комітету у жовтні місяці.   

Окрім того, здійснювалась поточна діяльність з надання звітності та 

інформування НАЗК, облдержадміністрації про виконання заходів 

уповноваженими особами, передбачених законодавством і антикорупційними 

програмами. 

Працівниками управління за квартал розглянуто та підготовлено 

відповіді на 108 звернень громадян, 3 інформаційні запити від фізичних та 5 

інформаційних  запитів від юридичних осіб відповідно до вимог законів 

України «Про звернення громадян та «Про доступ до публічної інформації». 

Також у третьому кварталі розглянуто: вхідних документів - 166, 

вихідних – 21, внутрішніх- 87, 2 депутатські звернення та виконувались інші 

доручення керівництва. 

Подавалась інформація на веб-сайт виконавчого комітету  Івано-

Франківської міської ради. Розділ - Мешканцям - надзвичайні ситуації 

наповнювався наступною інформацією: 

- завершено берегоукріплення на вул. Горохолинська у місті Івано-

Франківську; 

- увага! Високий рівень пожежної небезпеки; 

- бережіть екосистему від пожеж; 

- що таке небезпечні відходи, та як з ними поводитися; 

- бережімо природу, її рослинний та тваринний світ, людські життя. 

Щомісяця проводились перевірки Івано – Франківської міської системи 

централізованого оповіщення, під час яких було узагальнено інформацію про 

стан апаратури для оповіщення населення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Івано – Франківської міської ради. 

В місті Івано-Франківську станом на 28.09.2020 року є в наявності 9 

вуличних гучномовців, 5 145 радіоточок, 24 електросирени.  

Також працівниками управління за минулий квартал напрацьовано 7 

проектів рішень виконавчого комітету міської ради та 4 розпорядження 

міського голови, які в подальшому схвалені. 
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Завдання, які ставляться перед працівниками управління керівництвом 

міста, виконуються злагоджено, своєчасно та в повному обсязі. 

 

 

 

 

 

 


